

B7 2011年11月18日星期五 编辑 杨晓春 组版 刘玉 校对 吴巧薇



11 月来 IPO 过会率骤降 郭树清二把火烧新股?

证监会新任掌门郭树清履新之后,"二把火"有烧向新股IPO公司的迹象。统计显示,进入11月以来,IPO过会率已由10月份的近八成降至五成。武汉科技大学教授董登新表示,证监会对IPO审核趋严,起码有利于提高上市公司的质量,可以减少垃圾股,有助于改变圈钱市、高管忙套现等不良状况,对大盘形成更多的利好。

市場等報

年末ST板块"牛气冲天"

又到年末ST股淘金时 重点关注三类个股

观热点



临近年末,*ST和ST板块"脱星摘帽",重组行情再起。连日来,*ST二纺、*ST西轴、*ST昌九、ST厦华、ST中房、ST金花等公司股价走势"牛气冲天",成为A股亮点。每年的这个时候,A股市场上总是会掀起一轮ST股的炒作潮。历史经验显示,为避免退市保住壳资源,ST公司在年底的时候都要或多或少地进行一番"运作"。

─ 炒作潮即将来临 布局ST股

对于那些挣扎在退市边缘的上市公司来说,出于保壳、扭亏等多方面需要,"披星戴帽"的上市公司必然要在年底积极努力。所以,四季度后,ST股总会掀起一轮接一轮炒作潮。

有机构通过多年运作模拟投资组合分析得出结论,每年上半年对摘帽ST股票进行组合投资,至年底,投资收益率均可以超越同期大

盘指数的涨幅,而只要大盘不出现 20%以上的大跌,那么,就有可能取 得更好的投资收益。

分析人士指出,当前A股市场的做多氛围相对乐观,为各路资金炒作ST股提供了较强的底气,毕竟相对宽松的市场氛围,有利于放大重组题材的做多能量,故在近期ST股反复活跃。如ST金花、ST渝万里、ST昌鱼等。

各种力量密集登场 关注三类股

目前,ST板块周期性"躁动"再度升温。对此,有分析人士指出,随着央企重组大限临近、地方国资整合方兴未艾,各种力量开始密集登场,预计四季度ST板块重组大戏将比往年更加精彩。

对目前140多家"披星戴帽"甚至 濒临退市边缘的ST家族成员来说,重 组是摆脱困境的唯一出路。那么怎 样才能找到一些好的标的呢?业内 人士建议重点关注三类ST股。

一是具备国资背景的ST类上市

公司。如ST阿继、ST轻骑、ST黄海、ST金杯等个股,因为根据国资委的要求,此类个股重组要求较为强烈。据了解,ST阿继、ST轻骑和ST黄海三家重组方案已获通过。

二是壳资源价值明显的 ST 类上市公司。如*ST 偏转、ST 源发等,其中,*ST 偏转重大资产置换及发行股份购买资产已获得证监会通过,根据此前公布的草案,发行完成后,*ST 偏转将变身金属矿业股;ST 源发 10月 21日发布公告称发行股份购买资产获

得通过,公司将以每股52元的价格向长江出版传媒集团定向发行48751.22万股股票,用于购买评估价值为25.35亿元的16项股权。发行完成后,公司将成为一家以出版传媒业为主营业务的上市公司。

三是尚未股改的所有SST类上市公司。借股改重组的预期应最为强烈,不过目前尚处正常交易状态的SST股仅有SST天海、SST中纺和SST化塑

杨晓春

看数据

负面消息主导市场主力出逃35亿



在负面消息主导的情况下场内资金周四再度呈现净流出状况,根据资金监控工具显示,周四两市资金合计净流出35亿元,其中主力资金净流出2328亿元,散户资金净流出1262亿元。而且从最近市场的资金流向结构

来看,主力资金流出量再度主导市场, 而在前期则是主力资金的流入主导市 场,这一点值得大家密切关注。

具体到板块上面,周四也仅有供水供气获得了主力资金024亿元的小幅净买入,其余板块再度全军覆没,

其中流出幅度排名居前的5大行业分别是:机械制造(-2.21亿元)、建材(-2亿元)、计算机(-0.99亿元)、电器(-0.85亿元)、房地产(-0.84亿元)。在全国房价降声一片的情况下,房地产及其相关的机械制造、建材甚至电器板块显然并不被主力看好,主力资金也呈现持续的流出状况,投资者也要注意规避其中个股风险。

周四主力资金增仓前五名的股票是:广汇股份、第一医药、莫高股份、中钢吉炭、来宝高科;主力减仓前五名的股票是:中国宝安、大秦铁路、中电广通、包钢稀土、TCL集团。

东吴证券、市场星报和安徽经济广播强强联手 **首期投资者沙龙周六鸣锣开场**

东吴证券合肥黄山路营业部投资者沙龙已经开始。这里既有纵观大势、运筹帷幄的学院派专家;也有近二十年投资经验、愿意分享操作策略的民间高手;还有经验丰富,在市场中游刃有余的操盘能人。

无论你是炒股得失、期货投资困 惑、对基金和理财的不解,还是对地 产金银投资的疑难,在这里都能找到 答案,甚至发现您志趣相投的圈内朋 友去互换心得!

本沙龙有安徽主流财经媒体的 鼎力相伴,市场星报和安徽经济广播 与我们携手走来,还有理念新颖的银 行业内专家为您开拓视野。

日常还可以享受到"牛在东吴" 的系列证券理财贵宾服务,每日资讯 和投资内参为你的财富梦想插上成 功的翅膀。

本期沙龙活动时间定于19日上

午9:00开始,地点:黄山路468号,合肥科技馆西侧,通和大厦A座7层,公交线路:10路、118路、121路、129路、158路到总参干休所站,125路到东至路站下,由于参与者踊跃,届时将根据电话"预约优先,先到优先"的顺序,接纳本次活动的参与者,联系电话:0551-5109577,参与者请携带本人身份证件,现场进行实名抽奖,同业勿扰。

评新股

周五新股雪人股份申购指南

申购代码:002639 申购简称:雪人股份 申购时间:11月18日9:30~11:30、13:00~15:00 申购价格:19.80元/股对应市盈率40.95倍 发行数量:4000万股网上发行:3200万股 申购上限:3.2万股上限资金:63.36万元

公司是中国最大的制冰设备及制冰系统生产商和供应商之一。主营业务包括制冰、储冰、送冰设备及系统的研发、生产及销售,以及冷水设备、冷冻、冷藏、空调、环保等相关制冷产品的设计、生产及销售。

曝传闻

潜伏21 只高送转潜力股 年底高送转行情悄然打响

临近岁末,年报的炒作渐行渐近,而年报的炒作重要的题材之一就是高送转。在三季报结束后,多只具有高送转潜力的个股也浮出水面。专家认为,布局年报高送转行情,适宜在"猜谜"阶段提前潜伏。

高价股佰利联本周一飞冲天,连涨4日,该股每股资本公积和每股未分配利润等高送转条件均已"超标",因此市场预测其年报将进行高送转。湘财证券宏观策略部主管徐广福表示:"高价股的走强一方面说明了市场正在转暖,另一方面表明高送转行情正在升温。长期以来高送转是市场喜爱的投资题材,也是年报期间影响市场行情运行的一个重要看点,今年想必也不例外。"

统计结果显示,总计有21只股票符合上述组合条件,它们分别是:佰利联、七星电子、福星晓程、中原内配、日海通讯、理工监测、亚夏汽车、好想你、北京君正、富瑞特装、东软载波、通源石油、亚威股份、东方电热、东方国信、舒泰神、上海钢联、宝莱特、新莱应材、新开普、秀强股份等。

值得注意的是,上市公司最终能不能兑现预期存在不确定性,所以小仓位参与高送转行情比较合适;还有一种方法就是,部分标的在公告之前股价如果出现异动,可积极关注。 杨晓春

操盘手记

不必惊慌失措

一根莫名的中阴引来"股脆脆"、"断头铡刀"之类的担忧,其实大可不必惊慌失措,这样的波动完全是意料中的事,股市有拉大锯磨底之说,时间是抚平伤痕的良药。如果你认同历史常惊人相似的真言,分析去年8月至9月底的走势之后或许你对眼下的走势会若有所悟。2450点之上又是短线买股的时机,2540点附近还会有第二次、第三次上下拉锯。"果然是特立独行的大牛股!"阿思望着不断创新高的中珠控股,庆幸自己周三25.30元又把它买了回来,并决定这回要到33元之上再卖,亿阳信通9.50元卖出后,15.70元和17.10元又买进了昆明制药和中钢吉炭。我7.90元卖出凤凰股份,昨日8.12元买进了目标股ST二纺。阿牛有些急,韶能股份获小利卖出后一直没找着对眼股,见我持有的ST昌鱼走势非凡,6.90元追了进去,这就叫胆大的吓死胆小的。今日将关注可能补涨的中江地产。